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Práce s daty katastru a RÚIAN
Doplňky pro ArcGIS Pro

ISKN Import
Pomocí nástroje ISKN Import načtete data výměnného formátu 
katastru (VFK) ČÚZK do geodatabáze Esri. Nástroj obsahuje 
pět hlavních komponent pro zpracovávání dat VFK a doplněk 
ISKN View. Ten umožňuje prostorové i atributové vyhledávání 
parcel, prohlížení jejich popisných informací, zobrazení listů 
vlastnictví i prokliknutí do Nahlížení do katastru nemovitostí.

VFR Import
Nástroj VFR Import slouží pro převod dat z Výměnného 
formátu RÚIAN (VFR) do geodatabáze systému ArcGIS. 
Obsahuje čtyři nástroje, pomocí kterých je možné data 
pro vybraná území nejen stáhnout, ale také provést jejich 
aktualizaci a připravit je pro prohledávání.

Více se dozvíte na našich stránkách, kde si můžete také 
stáhnout bezplatné verze obou doplňků se základními nástroji.

GISchat – příležitost pro studenty
GISchat je den, kdy můžete své projekty probrat se zkušeným konzultantem a díky tomu najít třeba lepší cestu k jejich ře-

šení nebo poznat nové nástroje pro prezentaci výsledků. Mimo to budete mít i možnost potkat stejně zapálené studenty 

z jiných škol a podívat se do zákulisí ARCDATA PRAHA.

GISchat se uskuteční 25. listopadu 2022 od 10 hodin v sídle společnosti ARCDATA PRAHA. Abyste se mohli přihlásit, 

musíte studovat na některé z českých vysokých škol nebo univerzit a měli byste mít nějaký vlastní projekt, který zpracová-

váte v GIS (jakékoli školní práce, včetně bakalářských a diplomových). Nezáleží přitom, jestli jste s projektem právě začali 

nebo jste už uprostřed nejrůznějších analýz, prostě přineste svůj projekt k nám a společně se na něj podíváme.

Více informací a přihlášku naleznete na adrese www.arcdata.cz/zpravy-a-akce/akce/gischat

Stránka Czech GIS na Esri Community
Esri Community jsou webové stránky, kde spolu mohou uživatelé GIS na fórech diskutovat, ptát se vývojářů Esri i navzá-

jem sdílet svoje nápady a postupy. My jsme na nich vytvořili prostor s názvem Czech GIS, kde je možné diskutovat v češtině 

a kolegové z oddělení technické podpory na tamním blogu pravidelně vydávají články s tipy a triky k systému ArcGIS. Dva 

články, které jste si mohli přečíst v tomto čísle ArcRevue, již například na Esri Community vyšly. Přijďte se tedy podívat 

a přihlaste se k odběru, ať vám žádné další návody a tipy neutečou: community.esri.com/community/czechgis

Přijďte pracovat do ARCDATA PRAHA
Jako o�ciální distributor geogra�ckých informačních systémů Esri přinášíme do České republiky nejnovější technologie 

GIS, ukazujeme lidem, jak jim tyto technologie mohou pomoci, a také je s nimi učíme zacházet.

Přijďte k nám pracovat třeba jako obchodně technický zástupce. Budete pečovat o stávající klienty a vyhledávat nové 

obchodní příležitosti, přičemž v obou případech jde vlastně o to, pochopit potřeby zákazníka a navrhnout mu nejlepší cestu, 

jak svůj ArcGIS využít. S námi můžete být u zrodu mnoha zajímavých projektů ve veřejné správě, neziskovkách, velkých 

i malých �rmách a řadě dalších organizací.

Tato práce je ideální pro ty, co mají chuť lidem přinášet něco smysluplného, umí naslouchat potřebám ostatních a doká-

žou rychle nastínit funkční řešení.

Co pro tuto pozici potřebujete?

❱ Vysokoškolské vzdělání technického nebo ekonomického směru.

❱ Znalosti v oblasti informačních technologií.

❱ Komunikační schopnosti na dobré úrovni.

❱ Dobrou znalost anglického jazyka.

Další pozice naleznete na našich stránkách www.arcdata.cz/kariera. A i kdybyste si v momentální nabídce nevybrali, rádi se 

setkáme s každým, kdo má ke geoinformatice stejně kladný vztah, jako my. Napište nám na jobs@arcdata.cz.

Zprávy ❯  




